

Сартр
Жан-Поль

22/VI-62

Литература и жизнь
г. Москва

22 ИЮН 1962

Жан-Поль

Сартр
в Москве

ПОЗАВЧЕРА в Центральном Доме литераторов писатели столицы встретились с известным французским писателем Жан-Полем Сартром. Отвечая на многочисленные вопросы, заданные в ходе беседы, Сартр рассказал о своих впечатлениях от поездки по СССР. «Я еще раз убедился, — сказал Сартр, — как хорошо знает, ценит и любит литературу советский читатель».

Вечером Жан-Поль Сартр был в Московском театре имени Моссовета на четырехсотом представлении его пьесы «Лиззи Мак-Кей».



НА СНИМКЕ: Жан-Поль Сартр и исполнительница главной роли в его пьесе «Лиззи Мак-Кей» народная артистка СССР Любовь Орлова.

Фото: П. Маныча

223